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ATA DA 30' SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DE 2025 

Aos três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e trinta 

minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Serra Redonda, Estado da Paraíba, reuniu-se a 

Câmara Municipal para a realização da 30a Sessão Ordinária do Ano Legislativo de 2025, 

sob a presidência do vereador José Adolfo Cunha Guimarães. Presentes à sessão os 

vereadores José Elias Nunes da Silva, Vice-Presidente; Eduardo Custódio de Araújo, 1° 

Secretário; Rossini da Silva Vicente, 2° Secretário; Anselmo Tavares de Pontes, Felipe Dias 

da Silva, João Marcos Ferreira da Silva, Lexoney de Araújo Cavalcante e Roseandro 

Bernardo da Silva. Constatado o quórum regimental, o Presidente declarou aberta a sessão em 

nome de Deus, procedendo-se à leitura de um texto bíblico, conforme determina o Regimento 

Interno. No EXPEDIENTE, foram lidos os Pareceres da Comissão Especial referentes aos 

Projetos de Decretos Legislativos n° 013/2025, 014/2025, 015/2025, 016/2025 e 017/2025. Na 

ORDEM DO DIA, foram discutidas e submetidas à votação, em turno único e por escrutínio 

secreto, na forma regimental, as seguintes matérias: Projeto de Decreto Legislativo n° 

013/2025, de autoria do Vereador Lexoney de Araújo Cavalcante, que concede Título de Honra 

ao Mérito ao Senhor Luís Paulo de Araújo; Projeto de Decreto Legislativo n° 014/2025, de 

autoria do Vereador Lexoney de Araújo Cavalcante, que concede Título de Cidadania Honorária 

do Município de Serra Redonda ao Senhor Edmilson Cardoso dos Santos; Projeto de Decreto 

Legislativo n° 015/2025, de autoria do Vereador José Elias Nunes da Silva, que concede Título 

de Honra ao Mérito do Município de Serra Redonda ao Senhor Everaldo Barbosa da Costa; 

Projeto de Decreto Legislativo n° 016/2025, de autoria do Vereador Eduardo Custódio de 

Araújo, que concede Título de Honra ao Mérito do Município de Serra Redonda ao Senhor 

Francisco Bernardo dos Santos Júnior; e Projeto de Decreto Legislativo n° 017/2025, de 

autoria do Vereador Roseandro Bernardo da Silva, que concede Título de Cidadania Honorária 

do Município de Serra Redonda ao Senhor Renato Barbosa de Oliveira. Após a regular apuração 

dos votos, todos os projetos foram aprovados por unanimidade. No GRANDE EXPEDIENTE, 

o primeiro a fazer uso da palavra foi o Vereador Eduardo Custódio de Araújo, que iniciou seu 

pronunciamento agradecendo aos colegas pela aprovação das honrarias concedidas na presente 
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sessão, parabenizando nominalmente os Vereadores Lexoney, Roseandro e João Marcos pelas 

proposições apresentadas. Destacou que, embora se trate do encerramento do ano legislativo, o 

trabalho do vereador é contínuo, ocorrendo "todo dia e toda hora". Ressaltou ainda o 

aprendizado adquirido ao longo do ano com a experiência dos colegas veteranos, como Dé de 

Danda, Ney e Anselmo, e registrou o aniversário de Yandson, servidor da Casa. Em seguida, 

fez uso da palavra o Vereador Anselmo Tavares de Pontes, que parabenizou os autores dos 

títulos de cidadania e honra ao mérito aprovados, destacando a importância do intercâmbio 

político entre Serra Redonda e João Pessoa por meio do homenageado Luís Paulo. Relembrou 

suas principais indicações apresentadas ao longo do ano, mencionando o projeto de instalação 

de um crucifixo no plenário, a criação da Praça de Táxi e a construção de uma calçada ligando 

o posto de gasolina à creche municipal. Ao final, solicitou ao líder do Prefeito que, nas 

festividades do município, seja priorizada a contratação de comerciantes e músicos locais, 

valorizando os "filhos da terra". Na sequência, usou a palavra o Vereador Rossini da Silva 

Vicente, que expressou gratidão a Deus pela conclusão do ano legislativo com saúde e 

agradeceu o apoio dos colegas na aprovação de seus projetos. Convidou a população para a 

última ação social do ano em sua comunidade, ocasião em que realizará a distribuição de trinta 

cestas básicas, pães e o tradicional "sopão", na Rua Santo Antônio. Posteriormente, pronunciou-

se o Vereador José Elias Nunes da Silva, que agradeceu pela aprovação do título concedido a 

Vevé Motos e defendeu a atual legislatura, rebatendo críticas de que esta seria a "pior Câmara" 

da história do município, afirmando que o grupo demonstrou o contrário por meio do trabalho 

e da harmonia mantida com o Poder Executivo. Em momento de forte apelo social, manifestou-

se pela necessidade de endurecimento das leis contra o feminicídio, cobrando dos poderes 

constituídos em Brasília maior rigor na punição dos crimes dessa natureza. Em seguida, fez uso 

da palavra o Vereador João Marcos Ferreira da Silva, cujo pronunciamento foi voltado a 

agradecimentos a Deus pela saúde e ao Prefeito e à Primeira-Dama pelo trabalho realizado no 

município. Agradeceu ainda a compreensão dos colegas parlamentares e desejou a todos um 

próspero ano de 2026. Logo após, utilizou a tribuna o Vereador Lexoney de Araújo 

Cavalcante, que agradeceu a votação unânime de seus projetos de honraria e elogiou a 
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produtividade da Câmara Municipal no ano de 2025, destacando o êxito da audiência pública 

referente ao orçamento. Defendeu maior atenção aos professores contratados, além dos 

efetivos, classificando-os como "guerreiros". Informou também que está buscando recursos 

para viabilizar um espaço fixo destinado ao artesanato local e anunciou a intenção de apresentar 

projeto de lei visando proibir a contratação, pelo município, de pessoas condenadas por 

agressão contra mulheres. Por sua vez, o Vereador Roseandro Bernardo da Silva realizou um 

balanço das conquistas alcançadas pelos colegas ao longo do ano, citando, entre outras 

iniciativas, projetos de iluminação pública, ampliação de rede de água e a criação do Dia do 

Evangélico. Destacou o evento em comemoração ao Dia das Mães como marco relevante da 

gestão e convidou a população para a festa de Santa Luzia, bem como para a inauguração do 

CDMEX e do CAPS no município. Por fim, o Presidente, Vereador José Adolfo Cunha 

Guimarães, apresentou as estatísticas do ano legislativo, informando a aprovação de dezessete 

decretos legislativos, trinta e cinco leis ordinárias, sete leis complementares, nove 

requerimentos e sessenta e cinco indicações. Ressaltou que cada proposição representa esforço 

coletivo em prol da melhoria da qualidade de vida da população serrarredondense. Agradeceu 

aos servidores da Casa pela dedicação ao longo do ano, estendendo seus agradecimentos aos 

funcionários e desejando à população um próspero ano de 2026. Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente declarou encerrada a sessão. Para constar, foi lavrada a presente ata, que será 

assinada pelos Vereadores presentes após sua aprovação. 
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